

地面塌陷，引发网友科幻猜想

非常网闻

这两天，新浪微博和各大论坛上流传着一个玩笑：浙江黄衢南高速路的大坑，与危地马拉城的大坑，在经度上几乎正好相对，如此的巧合，那从浙江的大坑跳进去，岂不是能直接到达地球那边的危地马拉？虽然这只是一个玩笑，但是大家对此充分发挥想象力，甚至引用科幻小说的数据：整个过程不超过42分钟。



绘图 李玉明

一周出现俩大坑

5月31日，受飓风“阿加莎”的影响，危地马拉城一十字路口出现了一个200英尺（约61米）深的巨坑，当地人称一座3层高的建筑物被巨坑吞噬。

6月4日零时刚过，浙江省黄衢南高速往南平方向处突然发生路面塌陷事故，路面塌陷形成了一个直径8米、深10米

的大坑，刚好位于高速公路上。

“让我们猜猜，两个巨坑是不是连着的？”一网友将两个大坑的图片贴到了自己的微博上，两张图片的对比效果令网友震惊。

虽然它们不是连着的，但从地球经度来看，浙江巨坑在地球东经120度偏西，而危地

马拉城巨坑在西经90度偏西。从地球仪上看，两地在经度方面几乎正好相对——但纬度相差很多。

一天多的时间，这个“俩巨坑相连”的玩笑，就拥有了超过2万次的转发量、近万个跟评，网友为这一巧合充分发挥想象力。

“如果连着的话，直接穿过去就地心游了。”网友“香武士”跟评道。大多网友的第一反应，都是这点。“那岂不是可以开拓新的旅游线路？弄个全透明电梯，还能参观地心”。

对于科幻迷网友来说，他们第一时间想

到的便是著名科幻小说家刘慈欣的小说《地球大炮》。书中有关于这样一段描写：以地球理想的平均密度，从中国跳进地球隧道，穿过直径一万两千多公里的地球，坠落到阿根廷，需要42分钟12秒。

从中国穿越地球到阿根廷，需跨越南北

半球，但中国与危地马拉同属北半球，所以，到达危地马拉，还不需要42分钟。眼看着科幻小说与现实有了紧密的契合点，科幻迷网友着实有些兴奋，呼唤：“哪位哥们儿去跳洞亲身实践的话，记得带上手机，微博直播。”

与公路质量有关

邢台网友：高速路上出现天坑可能是偷工减料的结果，想想啊，高速路在建设的时候需要填土压实，咋能说有天坑就有呢？

天津网友：当我们准备用手掰断一根树枝时，树皮上总是先出现小的裂痕，实际上树枝的受力点在树枝内部。除了道路质量问题，地球内部是不是也在发生什么变化？

《2012》的现实版？

北京网友：在电影《2012》中，地球发生大变动的前兆就是出现地面塌陷，难道这是真的？

四川网友：《2012》说的是，人其实是很脆弱的。让我们开心过好每一天！不要曲解！

广东网友：这些是大自然给我们敲响的警钟！多行不义必自毙，我们要善待大自然！

可以编成童话桥段

南阳网友：从洞里掉进去，会不会碰到爱丽丝和疯帽子呢？洞里都有什么样的生物呢？或者是个时空隧道？

西安网友：大家把它继续挖下去，看能不能挖到危地马拉。

(8日转载自搜狐 <http://news.sohu.com/s2010/kanshi-738/>)
(本文版图整理 杨文静)

网络刮起“高考风”山寨试题以假乱真

随着高考的到来，网络也不甘寂寞，刮起了一股“高考风”。各种山寨版高考试题开始盛行于网络，几乎以假乱真。网友也各出奇招破解难题，山寨试题，山寨答。没有监考老师、题目自拟、自问自答，网络恐怕是高考中最轻松的一个考场了。

前天语文考试一结束，高考语文作文首当其冲成为被关注的焦点，自然也成为网友们恶搞的重点对象，有网友根据网络上第一时间公布的作文题目，对各地的高考作文题目来了一个总结：

《城市与我》、《找回童年》、《参与》最贴近生活；《生活品质，靠什么来支撑》最难展开写作；《与你为邻》、《角色转换之间》最能体现社会和谐；《我生活的世界》最好发挥；《我生活的世界》、《最美的青春》、《仰望星空与脚踏实地》——最浪漫的题目；《绿色生活》——最该有的题目。

在微博这个没有固定规则的考场上，“油菜”网友更是将其创意发挥到极致，干脆将灵感建立于高考各地的题目本身，看看谁最有创意（文中黑体字部分为各地作文题）：

网友“韩寒01”：我生活的世界，谈成才环境是个难题。就像仰望星空与脚踏实地，其实就是在天上人间的角色转换之间，最美的青春就在幻想和现实中耗掉了。参与深阅读浅阅读“猫吃鱼”的问题，不如问：生活品质，靠什么来支撑？绿色生活本是路径，可城市与我很遥远。幸福是？早一点找回童年，与你为邻。

网友“许文妍”：你的绿色生活像格林童

话的初始，有着我想要参与的幸福，与你为邻就仿佛徘徊在幻想与现实之间，角色转变之间。我生活的世界已经失去了它最美的青春，每每思考起城市与我这类的难题，我的痛苦就如同在仰望星空与脚踏实地两者中寻找路径一样纠结，多想找回童年，轻轻对你说声早！

单做考生似乎不够过瘾，猫扑大杂烩论坛上，有网友干脆自编“高考语文试卷”，几乎可以以假乱真。选择题、阅读题，出题标准几乎与高考试题一致，有模有样。不过所考内容与莘莘学子12年的寒窗苦读内容不太搭调，更倾向于网络新闻，如果你不是个网络达人，那你的考分肯定不高。

(8日转载自腾讯 <http://news.qq.com/a/20100608/000086.htm>)

计时厕所 5分钟自动开门 公司讲效率 员工很不爽

“近日，一种新型高科技卫生间在本单位投入使用，效果显著……”不好意思，这并非枯燥乏味的科技新闻，而是近日在网上引起热议的一则帖子——因为所在单位的卫生间太过“先进”，不仅自动计时，而且5分钟到了还自动开门，网名“男人泪水多”的网友在帖子里高声“呼救”。

“杯具，上厕所都要开始计时了。”这是网友“男人泪水多”的哀叹，也是他这篇热门网帖的标题。“我们公司为了提高效率，怕我们躲在厕所里偷懒，特意安装了一种高科技的门，上厕所最多给你五分钟时间，超过五分钟门就会自动打开，让你无地自容。”帖子的文字并不多，却生动描绘出当此单位员工正沉浸在排毒减负的酣畅时，突然厕所门大开，数道目光直射过来的尴尬场面。“男人泪水多”字中含泪：“知道网上强人多，特来请教，遇到这种老板该怎么对付呢？”

帖子里还附有一张这种高科技卫生间的照片，它的外形与普通厕所区别不大，只是门框上有一电子显示屏。当卫生间有人使用时，显示屏上会出现“有人”字样，然后自动开始5分钟倒计时。“全电脑操控，时间到了门就开，管你在里面哼哼哈嘿到关键时刻，直接提裤子乖乖出来”。

如此高科技厕所让网友们集体傻眼，连称大长见识。“如果要评年度变态科技产品，此门一出，谁与争锋”。网友“故乡的鱼”说：“第一次听说上厕所还限时。拜托，人的肠道不是可以设定程序运转的机器，今天也许很润滑，明天没准会堵塞。5分钟，你让人消化不良的员工还活不活了？”

所谓集思广益，求救的网友果然收到不少来自网友的应对招数。有人非常“淡定”地表示：“如果我是你，该拉拉，该爽爽，门开就开呗。”稍微保守一点的则提出了“掩耳盗铃”式的建议：“你可以把脸蒙住，眼不见为静。”有人则提议走技术路线，提议“拆电池”、“剪电线”等；还有人走联合路线，认为只要所有员工团结起来，完全可以在单位营造一种“蹲坑不闭户”的和谐氛围；最绝的还属网友“jjtc”，他认为应该以高科技应对高科技：“你去买那种便携式的折叠板，往身前一放，然后就燃烧你的小宇宙，拉个昏天黑地吧。”

(8日转载自网易 <http://news.163.com/10/0608/10/6LAUHID000146BC.html>)

纸糊的保时捷 照样拉风！



制作



在众多汽车品牌当中，保时捷总能让男人们血脉喷张，但对于平民百姓而言，两轮非机动车才是性价比最高的出行工具。

话虽如此，但总有人心有不甘。这不，美国就有牛人用纸板糊出2010款保时捷911GT3RS，而且开出去照样拉风。相关图片刚传上博客，立刻引来数百万的点击量。不过如果下雨的话，最好还是不要把它开出去为妙……